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Referente ao 6º Bimestre de 2015 - Período: 01/11/2015 à 31/12/2015 - Dados Consolidados

RREO - ANEXO V (LRF, Art. 53, inciso III)

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DO RESULTADO NOMINAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

Portaria STN nº 553, de 22 de setembro de 2014 - R$ 1,00
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DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA
Em 31/10/2015

(b)

SALDO

Em 31/12/2015
(c)

 DÍVIDA CONSOLIDADA (I)

        Disponibilidade de Caixa Bruta
        Demais Haveres Financeiros

 DEDUÇÕES (II)

        (-) Restos a Pagar Processados

 DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA (VI) = (III + IV - V)

RESULTADO NOMINAL
PERÍODO DE REFERÊNCIA

 VALOR

     12.418.902,97 
     25.137.811,27 
     16.115.045,34 
      9.020.958,52 

          1.807,41-
     12.718.908,30-

     10.165.751,90 
     13.459.551,12 
     11.323.519,95 
      4.336.182,86 
      2.200.151,69 
      3.293.799,22-

      3.293.799,22-

         83.898,89 

 DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA (III) = (I - II)
 RECEITA DE PRIVATIZAÇÕES (IV)
 PASSIVOS RECONHECIDOS (V)

Em 31/12/2014
 (a)

No Bimestre
(c - b)

Até o Bimestre
(c - a)

      9.425.109,08 

      6.581.317,40 
      9.959.015,51 

     10.352.898,47 
        942.143,54 
      1.336.026,50 
      3.377.698,11-

DISCRIMINAÇÃO DA META FISCAL

 META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LDO P\ O EXERCÍCIO DE REFERÊNCIA

VALOR CORRENTE

     12.718.908,30-      3.377.698,11-

_______________________       _________________________________         ________________________
   Emerson Alves Diniz            Otacilio Parras Assis                 Rodolfo Camilo dos Santos
    CRC:1SP-206596/0-5                  Prefeito                          Resp.Controle Interno

¹ Se o saldo apurado for negativo, ou seja, se o total do Ativo Disponível mais os Haveres Financeiros for menor que Restos a Pagar Processados, não deverá ser 
informado nessa linha. Assim quando o cálculo de DEDUÇÕES (II) for negativo, colocar zero nessa linha. 


